Lee los siguientes poemas y contesta.

El relojito

Tic, tac, tic, tac. Es la aguja mas pequena
El relojito no puede parar. que no quiere trabajar.
Sus tornillos, sus rueditas, Aungue rueden las rueditas,
cada cosa en su lugar. y no cambien de lugar,
Tic, tic, tic_. tic, tic, tic.. por la aguja caprichosa,
Tac. el reloj horas no da.

iSobran tics y faltan tacs! , _
Lee que te [ee, Ediciones Castillo, 2010,

Marca la respuesta correcta.
1. ;Qué signifia que: "jsobran tics y faltan tacs?”

I A. Que se rompio el reloj.
I B. Que no funciona bien.
& c. Que sobran ruedas.

D. Que el reloj no suena

2. ;Por qué se dice que la aguja es caprichosa?”

[ £. Porque no quiere trabajar.
I F. Porque cambia de lugar.
" 6. Porque rueda sin parar.
I H. Porque es pequena

3. ;Qué problema tiene el reloj?”

. Se desarmo.

[ 1. Le faltan agujas.
[ K. Se eché a perder .
[ L. Es muy bullicioso
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El caracol

Caracol, caracol,

saca tus cachos al sol.
Cueéntame si es verdad

lo que dice don Pascual.

Cuenta que un millén,
un millén de afos atras,
eras tu, caracol,

un bichito sin hogar.

Pero, en una ocasion,

te agarrdé una insolacion,
que ablandé el corazon
del buenazo padre Sol.

Y una casa te dio,

mas con una condicion:
de que la has de llevar
donde quiera que tu vas.

{Es verdad, caracol,
lo que cuenta don Pascual?

4. ;Qué quiere decir en el poema que: "jel caracol era un bichito sin
hogar?”

I M. Que no tenia familia que lo cuidara.
B N. que no tenfa su concha para protegerse.
1 0. Que no tenia un jardin donde jugar.

I p. Que su hogar se habia caido.

5: Seguin el poema ;cémo era el caracol un millon de afios atrds? marca
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7- ;Quién cuenta la historia? Marca

8- Escribe la forma como el caracol se podria haber protegido del sol
cuando no tenia casa.
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